KonTponbhas padota no teme « @u3uka KOHACHCUPOBAHHOTO cocTostHUs» (11 K1)
Bapnasnr 1.
Kakumu HOCUTENSIMHU 3IEKTPUYECKOTO 3apsi/ia CO3/1aeTCsl TOK B MOITYIIPOBOAHUKAX ?
a) Tonpko anexTpoHamu. 6) Toapko HOHAMU. B) DIEKTPOHAMH M HOHAMH. T') DJIEKTPOHAMH U «IBIPKAMI».
3axoH ['yka u1s ynpyrux aeopmariuii 3anicbiBaeTcs B BUAE:
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B KanuUBIpHO# Tpy6Ke pagiycom 0,5 MM KHAKOCTh, MIOTHOCTH KOTOPOii 800 KI/M°, MOAHSAIACH HAJl YPOBHEM
CBOOOHOMN MOBEPXHOCTH 3TOU KUKOCTH B IIUPOKOM cocynie Ha 1 cM. UeMy paBeH KO3 pHUIHEHT
MTOBEPXHOCTHOTO HATSYKEHUS JKUIKOCTH.

4. OObsCHUTE MEXaHU3M MPOTEKaHUsI TOKA Yepe3 MOJIyIPOBOIHUK, HE COJEPKALINM TPpUMECEH.

5.

Iox neiicTerem st 2000 H tpoc ymimmncs Ha 2 mm. Ilnomas ceuenus crepyxins 200 MM°, MOy Tb
yIOPYrocTH MaTepuasa CTepKHs 2,5 10" ITa. Uemy paBHa HauyajabHas JUIMHA CTEPHKHS?

6. Kakxoe xonm4ecTBO SHEpruy Ha/l0 U3pacXo/l0BaTh, UTOOBI pH eKTposinie pactBopa CuSO, Beraenmiics 1 r

~

10.

Meau? DneKTpoau3 BeaeTcs npu HanpskeHuu 4B. [lotepu Ha HarpeBaHME ANIEKTPOJINTA HE YUUTHIBATh.

. Bronb nepeBsiHHON paMKH MOXKET 6€3 TpeHHs TIepeMeIaThes JIeTKasl IJIaHKa, IITHHA KOTopoit 5 cM. Pamky

3aTSHYJIM MbUIbHOU TUIeHKOM. IIpu cokpalieHny ieHK! cuila MOBEPXHOCTHOIO HATSKEHUsI COBEPILMIIA PabOTy
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0,02 10 JIx. KoauumeHT moBepXHOCTHOTO HATsDKEHUS MBUTbHOTO pacTtBopa 0,04 H/M. Ha kakoe paccrosiHue

NepeMecTUIach PU ATOM IIJIaHKa?

KoH11bI cTansHOro cTepKHA ceueHueM 1 cM”, HAXOIAIIEroCs IIpU TEMIIEpaType 20°C, IIPOYHO 3aKperieHsl. C
KAKOii CHJIOH CTepyKeHb OyIeT AeiiCTBOBAThH HA OIOPY, ecilH ero Harpets g0 200°C?

CranpHOI TpOC yAepKUBaeT KaOuHy JmTa, Macca KOTOPOTO B HATPY>KEHHOM COCTOSIHUH HE JIOJDKHA MTPEBHIIIATh
2,5 1. Ecniu makcumanbsHoOe yckopenue audra 2,5 M/c, To KakuM JOJDKEH ObITh JMaMeTp Tpoca IpHU 3amace
po4yHoCcTH 57

Ha opnoponnoit 6anke maccoit 1,5 T u qmuHoi 20 M ycTaHOBJIEH MeXaHu3M Maccoi 25 T. Kakoe MUHUMaIbHOE
CeYeHHUe JOKHBI UMETh OTOPHI, YIep>KUBarolue 06anKy, eCIiM OHU U3rOTOBJICHBI U3 0€TOHA, a 3amac MPOYHOCTH
paBeH 5.MexaHn3M yCTaHOBJIEH Ha PACCTOSIHUU 5 M OT MIPaBOro Kpasi OaJIKu.



Bapuanrt 2.
1. KakuMu HOCHUTEISIMU AJIEKTPUUECKOTO 3apsia CO3AACTCS TOK B )KHAKOCTSIX 7
a) Tonpko anexTponamu. 6) Toapko HOHAMU. B) DIEKTPOHAMH M HOHAMH. T') DJIEKTPOHAMH U «IBIPKAMI».

2. Kaxoii u3 rpauKoB, IpeACTaBICHHBIX HA PUCYHKE, COOTBETCTBYET BOJIBT-aMIIEPHON XapaKTEePUCTHKE
[IOJIYIIPOBOJHUKOBOTO AUOJA.
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3. Omnpenenure 3JIEKTPOXUMUYECKUN SKBUBAJICHT CBUHIIA, €CJIM 3a 5 4 3JIEKTPOJIM3a MPU CUJIe TOKa 2,5 A Ha KaToae
BBLIEIMIOCH 48,66 T CBUHIIA.

4. OOBSICHUTH C TOYKHU 3PEHUS M.K.T. IPOLIECC MPOTEKAHMSI TOKA B HKHUIKOCTSX.

5. B kanumnspHoi TpyOke, Haxoas1Ielcs Ha MOBEpPXHOCTH 3eMJIH, BoJla MOAHsAIach Ha 24 MM. Ha kakyto BeICOTYy
MOTHSUTAacCh ObI BOJIA B 3TOM TPpyOKe Ha MOBEPXHOCTH JIYHBI, €CITH YCKOPEHHE CHITBI TSKECTH Ha TOBEPXHOCTH
Jlyns! B 6 pa3 MeHbllIE, YeM Ha IIOBEPXHOCTH 3eMIH?

6. Tlpu kakoii BenuunHe ae(OpMHUPYIOMICH CHIIBI CTATBHAS POBOJIOKA MIIOMIAIBIO TIOMEPEUHOro cedeHus 10 My
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OyJIeT HCIIBITBIBATh OTHOCUTENBHYIO edopmarnmto €=10""? Moaynbs FOnra ais cramm 2,1 107 H/m™.

7. Pamxa ¢ moJBMKHOW HUKHEN TiepekaauHoi niuuHoi 10 cm 3aTsHyTa MbUTbHOM TUIeHKOH. Kakyro Hamo
COBEpIINTH PabOTy MPOTUB CUJI MOBEPXHOCTHOTO HATSKEHUS, YTOOBI IEPEMECTHUTD MEepeKIaiuHy Ha 2 cM?
(KoadpummeHT moBEpXHOCTHOTO HATSHKEHUsT MBUTBHOM Bobl 0,045 H/m.)

8. KOHIIBI CTaNbHOTO CTEPKHS CEUEHHEM 2 cM”, HAXOIAIIErocs IIpU TEMIIEpAType 10°C, IIPOYHO 3aKperieHsl. C
KAKOii CHJIOH CTepyKeHb OyIeT AeiiCTBOBATH HA OIOPY, eCilH ero Harpets g0 200°C?

9. CranbHOU TpOC yACpKUBAaET KabuHy nu(Ta, Macca KOTOPOTO B HATPY>KEHHOM COCTOSIHMH HE JIOJKHA MPEBHIIIATh
2,0 1. Ecniu makcuManbHoe yckopenue nudra 2,0 M/c, To KaKuM J0JKEH ObITh THaMeTp Tpoca MpH 3arace
npoyHoctu 77

10. Ha onHOopoHo# 6anke maccoit 2,5 T u jymHou 30 M ycTtaHoBiIeH Mexanu3Mm maccoit 20 1. Kakoe MuHuManbHOE
CeYeHHUe JOKHBI UMETh OTOPHI, YIep>KuBarolue 06anKy, eCiIi OHU U3rOTOBJICHBI U3 0€TOHA, a 3amac MPOYHOCTH
paBeH 5.MexaHu3M ycTaHOBJIEH Ha paccTossHUU 10 M OT IpaBoro kpas Oaiku.



10.

Bapuanr 3.

. Kakumu Hocurtensamu QJICKTPHUYCCKOTI'O 3apsaa CO3AaCTCA TOK B ra3ax ?

a) Toabko snekTpoHamu. 6) Tonbko HOHAMU. B) DJIEKTPOHAMH U MOHAMH. T) DJIEKTPOHAMH U «JIBIPKaMU».

JIONOJHUTB OJJHY U3 YacTeil ypaBHEHMS:

a) O'=£. 0) h=2— . B)A=o.... 1) Fypp= ALs... .
pgr 4

CKOJIBKO BPEMEHH IJIMII0Ch HUKEIUPOBAHKE, €CIIM Ha U3JIEIUe ocell cioi Hukens maccou 1,8 r? Cuna Toka 2A.

IToyemy NpOBOAMMOCTE METAJIJIOB C IOBBIIICHUEM TEMIIEPATyPhl YMEHBILAETCS, a IPOBOAUMOCTD
MOJIyIPOBOJIHUKOB — YBEJINYUBACTCSI ?

Kakyto paboTy Ha/io COBEpIINTH, YTOOBI BBILYTh MBUIBHBIH ITy3bIph TUaMeTpoM 12 cm? ATMocdepHOe naBieHne
HE YUYUTHIBATb.

Kakoro gmamerpa HyXHO B34Th CTalIbHOH CTEp)KEHb, YTOOBI MpU HArpy3ke 25 kH MexaHnueckoe HampsHKeHHe
B crepkHe paBHsuiochk 60 MITa? KakoBo aOCoMOTHOE yAJIMHEHUE CTEPXKHS, €CJIM €T0 MepBOHAYaIbHAs JJIMHA
200 cMm.

B cniupt Ha HeOounblIyIO TIIyOMHY OnyllieHa KanwiisipHas TpyOka auamerpom 0,5 MM. Onpenenure Bec cToa0nKa
CIIMpTa B KATHIUTSPHOH Tpy6Ke. (o =21 107 H/m )

KoHI1bI CTanbHOTO CTEpXKHS ceueHueM 2,5 cM?, HAXOISIIErocs MpU TeMIEepaType 30°C, MPOYHO 3aKperuieHbl. C
KaKOM CHJION CTepKeHb OyeT AeCTBOBAThH Ha OMOPY, €CIH €ro HArPeTh JI0 150°C?

CranpHOU TPOC yaepKUBaeT KaONHy JrdTa, Macca KOTOPOrO B HATPY>KEHHOM COCTOSIHUU HE JTOJDKHA TPEBHIIIATh
3,0 1. Ecniu MmakcumanbHOE ycKopeHue judTa 2,5 M/c, TO KaKuM JOJDKEH OBITh TUaMeTp Tpoca IPH 3amace
po4yHoCcTH 57

Ha omnoponnoit 6anke maccoii 1,5 T u anunoit 30 M ycTaHOBIeH MexaHu3M Maccoi 25 T. Kakoe MuHnManpHOe
CEYCHHE JIOJDKHBI UMETh OTOPHI, YIEP)KUBAIOIINE OAJIKy, €CJIM OHM M3TOTOBJICHBI M3 OETOHA, a 3armac MPOYHOCTH
paBeH 6.MexaHu3M yCTaHOBJIECH Ha paccTosiHUU 10 M OT mpaBoro kpast 6aaKu.



Bapuanr 4.

1. Kaknmu HOCHTEIISIMH QJICKTPHUYCCKOI'0 3apsaa CO34aCTCA TOK B MCTAJJIaX ?

a) Tonbko snekTpoHamu. 6) Tonbko HOHAMU. B) DJIEKTPOHAMH U MOHAMH. T) DJIEKTPOHAMH U «JIBIPKaMU».
2. Kakoii u3 rpa)vkoB, IpeICTaBICHHbIX HA PUCYHKE, COOTBETCTBYET BOJIBT-AMIIEPHON XapaKTEPUCTHKE
BaKyyMHOTO JTHOJA.

v
v

v
v

Kepocun nmogarmaeTcst mo KanuuispHo# TpyOke Ha 2 cMm. Haiitu paguyc TpyOKwu.
OO0bsicHUTE MEXaHU3M MPOTEKaHMs TOKA Yepe3 MOIYIPOBOAHUK COAEpKAIIUNA TPUMECH.

Ha tpoce nuameTrpom 2 10” M nogHEMarOT rpy3 Maccoit 10 kr. Kakoe HanpsikeHUuEe UCTIBITHIBAET MaTeprall
Tpoca?

Pamka ¢ moBm»KHOM HUXKHEH nepeknaanHoi nnuHon 10 cM 3aTsHyTa MBUTRHOM MIeHKoM. Kakyro paboty

HEOOXOMMO COBEPIIUTH JISi TOTO, YTOOBI YBEIHMUYUTH IUIOIMIAIb TOBEPXHOCTH IUIEHKU C 00EHUX CTOPOH Ha
2

30 cm™?

CKOnBKO BpEMEHH HE0OXOIUMO MPOITyCKATh TOK, YTOOBI KOPITYC YaCOB MOKPBITh CI0EM cepedpa TONIUHOM
2
1,210 " M? InotaocTts Toka 10 A/M>.

2
KOHIIBI CTAIBHOTO CTEPIKHS ceueHmneM 1,5 cM”, Haxomsuierocs mpu Temmepatype 20°C, mpouro 3akpermiensl. C
KaKol cujoi crepkeHb OyJIeT AeiicTBOBaTh Ha ONOPY, €CIIU €ro HarpeTh 10 250°C?

CranbHOi Tpoc yaep)kuBaeT kaOuHy nudTa, Macca KOTOPOro B HArPY>KEHHOM COCTOSIHUM HE JI0JKHA
npesbimath 2,0 T. Ecnn MakcumanbHoe yckopernue imgTa 3,0 M/c, TO KaKuM J0JDKEH OBITh THaMeTp Tpoca Ipu
3amace npoyHocTH 67

10. Ha ogaOpoaHOI 6anke maccoit 1,5 T u niuHo#M 20 M ycTaHoBIIeH MexaHn3M Maccoil 20 1. Kakoe MuUHIManbHOe

CEYeHHE JOHKHBI UIMETh OIOPHI, YJIEp/KUBaOIKe OaNIKy, €CJIM OHU U3rOTOBJICHBI U3 OETOHA, a 3arac NPOYHOCTH
paBeH 6.MexaHu3M YCTaHOBJIEH Ha PaCCTOSIHUU S M OT JIEBOT'O Kpasi OalKH.



